

国家一级运动员,天津云南都有瑜伽馆

名声大噪后回老家继续干瑜伽

晚报讯 (记者 安卿超)她,近20年的运动生涯,曾是国家一级运动员,但是,她并没有选择运动员的职业;她,高挑的身材,漂亮的面孔,着实应了那句:“明明可以靠脸吃饭,偏偏要靠才华”。这位奇女子,就是28岁的瑜伽老师刘刘。

刘刘,从事瑜伽行业10多年,在瑜伽圈小有名气,25岁时,已经考得全美瑜伽联盟认证资格。她从事瑜伽行业很偶然,那时候她读中学练体育,为了让自己的身体有较好的韧性,让自己在比赛时有更好的状态,她在学校附近的一所瑜伽馆开始学习瑜伽,自此便与瑜伽结缘,爱上它。

大学毕业后,她没有做运动

员,而是选择了自己喜爱的健身职业。她说:“自己刚开始在云南昆明做瑜伽老师,那时候工资不高,甚至连温饱问题都难以解决,但是因为喜欢瑜伽所以坚持下来。”她珍惜每一次外出学习的机会,也对自己的每一节授课非常用心,以至于她的瑜伽课是出勤率最高的。

起初,刘刘并没有对瑜伽有很大的抱负与野心,让她决心开店的事由着实虐心。她说,以前她有一位青梅竹马的男朋友,她本以为可以永远在一起,没想到,男朋友母亲的一席话,让她伤心到谷底。男朋友的父母都在事业单位工作,而刘刘却是生活在普通家庭的女孩,男朋友母亲很直白地告诉她,“你

的家庭出身配不上我儿子,我永远不会同意你们在一起。”而在一旁的男朋友并没有帮衬她说一句话,而是选择无视与逃避,心灰意冷的刘刘,放弃了这段感情,收拾好心情,为自己的事业奋斗。

刘刘说:“我不允许任何人看不起我的家庭与父母,因为他们为我付出了很多,我是一名体育生,为了让我有一个健壮的体魄,我们家最大的开支就是伙食,自从分手后,我最大的感悟就是对父母好,让他们过上好的生活。”

功夫不负有心人,刘刘的事业也蒸蒸日上,她现在拥有3所瑜伽馆,分布于不同的城市,一所在天津,那是让她更深了解瑜伽的地

方,也是让她名声大噪的地方,那里有不少学员奔着她的名气而来,甚至有企业专门为员工开设瑜伽课程,每周邀请她去授课。一所瑜伽馆在云南,这个瑜伽馆开在一座别墅里,坐落于当地的富人区,很多学员都是私教。第三所就在枣庄新城区,用她自己的话说,“我是枣庄人,我一定要把事业发展到自己的家乡。枣庄这所瑜伽馆是最小的,但装修风格是我最喜欢的。这里的每一砖每一瓦都是精心挑选。这仅仅是个开始和尝试,我还要在枣庄开设第二家店,或者会选择连锁加盟的形式。”

从区区几平方米的小教室到拥有几百平方米的别墅级瑜伽馆,

从若干年前的十几位学员发展到现在上百名会员,刘刘说,“瑜伽是学无止境的,瑜伽给予我的无法用语言来形容,我仍旧为此不懈努力着,等待它给我更多的惊喜。”

孝顺的刘刘并没有忘记初心,让父母过上好日子。她一有时间就会带着父母、妹妹外出旅游,她说自己有一个计划,希望近两年为父母置办一所新房子。



马路陷阱

近日,在市中区矿区街道办事处附近一十字路口,路面突然出现塌陷。附近居民表示,塌陷可能与最近频繁降雨有关。相关部门表示会尽快制定修复方案,还市民一个安全畅通的道路。

(记者 王震 摄)



高价回收陈年白酒市民犯嘀咕

大多送到高档酒店

晚报讯 (记者 杨舒)“你说他们高价收这些陈年的白酒、洋酒做什么用啊?”近日,家住市中区一村小区的市民范女士将家里搁置多年的白酒卖给了收陈年白酒的摊主。尽管酒卖出去了,但是范女士心里嘀咕,他们收这些陈酒到底有什么用啊?

一名男子坐在一村小区路边,旁边放着一块半米高的广告牌,上面写着“高价回收各种陈年老酒”。广告牌上印着不同年代出产的名酒照片,其中以各年

代的茅台居多。除茅台外,还有五粮液、郎酒、泸州老窖、西凤等一些其他知名品牌。牌子旁边站着一名中年男子,不时有路人好奇地过去询问回收价格。“我家有一瓶上世纪90年代的洋河大曲,你能给个什么价?”一名市民指着广告牌询问。“这种酒,你买的时候最多200元钱,我给你280元钱。”该男子回答。

这些陈年老酒回收后都用来干什么?这名收酒男子自称是替别人收购的,“回收后的老

酒大多送到高档酒店。去那里消费的人都不缺钱,请客专挑这种陈年老酒,酒店投其所好,回收一些老牌子的陈酒。”摊主表示。

见摊主一人站在那里,也没带什么鉴定仪器,记者问:“你不怕收到假酒吗?”他笑着说,刚开始确实被骗过,干得时间长了,一般看看瓶盖的密封和标签就能分辨出来。

根据《酒类流通管理办法》规定,经营者必须备案登记,具

备工商执照、税务登记证及卫生许可证,才可从事酒类买卖活动。这类流动性回收摊点没有正规的经营场所,如果没有办理任何经营手续而私自回收陈年老酒,涉嫌违法经营。情节严重、构成犯罪的,还会依法追究刑事责任。面对高价回收陈年老酒这一现象,相关部门的工作人员提醒市民,这种行为违反了《酒类流通管理办法》中的追溯制度。交易过程中没有发票等任何凭证,市民一定要谨慎。

网上买香水 不料是冒牌货

晚报讯 (记者 王萍)网购香水时常可看到写着港版香水的字样,有这种包装的香水与正品香水几乎是一模一样,但是价格却便宜很多,甚至比正品低十倍的价格!例如某国际品牌的香水一般都要五百多元才买得到50ml,但所谓的港版只要三四十元就可买到了。近日,家住市中区文化北里小区的市民范女士正在为自己在某二手购物网站上买回的仿品香水如何退款维权烦恼。

范女士说,前段时间看广告说某二手购物网站上有卖家发布信息,自称售卖正品香港代购香水,范女士向卖家咨询“香水是不是正品?”卖家回复是正品,并说自己的微信上有很多款式,建议加微信直接聊天,范女士随后添加了这个微信昵称为“香水的味道”的卖家。经过挑选,最终以298元的价格购买了一瓶法国原装品牌香水。范女士通过支付宝直接将全款转账给卖家,付款后卖家一直未发货,解释说是海外代购时间长,直至半个月后,范女士才收到从香港寄到枣庄的包裹。拆开包裹后,她发现香水与正品不符,包装、瓶子以及LOGO等多处细节与正品不一致,做工很粗糙,于是前往我市本地商场的该品牌香水专柜进行鉴定,鉴定结果该香水为仿制品。

“我立即联系卖家反馈鉴定结果,并要求退货,而卖家以各种借口推脱拒绝,并坚称所售香水为法国原装正品,最终就不予回应,打电话也不再接听。”范女士无奈地表示。

记者打开几个二手闲置物品交易网站,搜索发现转卖高档名表、名包、品牌化妆品、衣物等卖家众多,所谓“闲置物品”不少价格仅为专柜价格的十分之一,真假难辨。记者通过网络搜索发现,不少媒体曾报道过二手网站售假,上当的买家退货维权难的事例,不同于正规购物网站的“7天无理由退换”等退换货保障机制。

在二手物品交易中,双方均为个体消费者,假货水货难以鉴别,且监管更加困难。一些假货商家采取“化整为零”的方式在二手平台售假,注册大量账号伪装成个人卖家,每售出一件商品便迅速下架,多个账号循环使用。二手交易网站上诸如篮球鞋、名牌包袋、手机和电子产品已经成了售假重灾区。因此,在二手交易平台购买商品,与卖家协商时,不要脱离平台用第三方聊天工具沟通,更不要通过其他支付方式付款,以防被骗。

信号灯“罢工” 车辆互不相让



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)近日,市中区龙头路与解放路十字路口信号灯“不工作”了,正值下班时间,很多车辆通过该十字路口都有些“茫然”。“下午下班途经龙头路与解放路十字路口,看到十字路口的信号灯不亮了,路口的车辆有的直行有的右转,整个路口好多车辆,感觉有些混乱,也有些危险。”市民杨女士说。

随后,记者来到该路口看到各个方向的信号灯处于“休眠”状态,路口的车辆很多,各个方向的车辆都涌入路口想迅速的通过,所以导致路口的车辆很多,有些车辆让行另一个方向的车辆,可是当这个方向的车辆通过时却是络绎不绝,并没有像安

装信号灯那样,通过一会儿让另一个方向的车辆。有些不耐烦的车主就开始慢慢往路口挪动,于是混乱再次开始。车辆不好通过,那么非机动车通过路口也不容易,特别是一些需要通过路口转弯的非机动车。“信号灯一‘罢工’,就存在安全隐患,特别是车流量高峰期时段。”市民吴女士说。

每次大雨过后,有些道路成了河道,不少信号灯也会受到影响。“信号灯一旦不亮,车辆互不相让,那么就会有危险发生。所以,希望在信号灯不工作的时候,交警能够第一时间来到现场指挥交通,并且希望能够迅速维修好信号灯,确保市民安全出行。”市民孙先生建议。

黑白是非
一看明白